
       15 октября, девяностый День рождения отметила жительница д.Толмачевка, труженик тыла и ветеран труда Мария Тихоновна Сидорова. Персональное поздравление Президента В.В. Путина и подарок администрации сельского поселения юбилярше вручила глава сельского поселения И.С.Захарова.
           Родилась Мария Тихоновна в деревне Куезбашево в многодетной крестьянской семье. Она обычная женщина, испытавшая на своем веку и радости, и горести. Ее судьба похожа на судьбы многих людей, живших в те тяжелые годы. В страшное военное и тяжелое послевоенное время проходили ее детство, юность, пора взросления. Как и многие сверстники, она рано познакомилась с тяжелым физическим трудом. Работала заведующей клубом,  продавщицей в магазине. В 1955 году наша героиня вышла замуж и вместе с супругом поселилась в деревне Новотроицк,  где трудилась в местном хозяйстве на полевых работах.  
    В семье Сидоровых родилось три сына и две дочери. Жизненное упорство и стойкий характер всегда сопровождали Марию Тихоновну по жизни, помогали справляться с трудностями. А их было немало. «Сейчас я хорошо живу!» — говорит пожилая женщина. И лицо ее светлеет, расправляются лучики морщинок у глаз. На губах появляется ласковая улыбка. Очень бережно относятся к ней близкие. Сегодня рядом с Марией Тихоновной живет ее дочь, заботится и ухаживает за ней. Внуки тоже не забывают свою бабушку, приезжают, общаются, окружают вниманием. «Я богатая бабушка, — хвалится она.  -У меня двенадцать внуков и одиннадцать  правнуков!» Не сдается возрасту, и сама 90-летняя женщина. Держится хорошо, на жизнь смотрит с оптимизмом.
     Мы желаем Марье Тихоновне  богатырского здоровья, благополучия, а также поздравляем ее с наступающим Новым годом и Рождеством. 

